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Srednie stany miesieczne piezometréw - przekrdj piezometryczny I-|
Zapora czotowa Zemborzyce
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Srednie stany miesieczne piezometréw - przekrdj piezometryczny II-I1
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Srednie stany miesieczne piezometréw - przekrdj piezometryczny -1l
Zapora czofowa Zemborzyce

175,80
175,60 -~ L
. - . o e . C P - .
~e _ e —e— - °- - . e

175,40 com s =@ = 0= . =0 — .= B i e o

175,20

175,00

’\*ﬂ* M °

174,80

174,60 =@ \\/D
—® -P9

174,40

P10

174,20 P11
@ P12

174,00

173,80

173,60

173,40

173,20 O—

173,00

3 Q . < X - N - \3 < < &
@Gp 3 : .&0‘2’ & & & Q}\e /&QQ’ . \Q}‘\ \_OQ% \)&}e 6&6 N G ) \Q},\% < & «
E N o S & & ¢ & 3 D &
Q

Rysunek 5



rzedne zwierciadta wody [m npm]

178,50

178,00

177,50

177,00

176,50

176,00

175,50

175,00

174,50

174,00

173,50

173,00

Srednie stany miesieczne piezometréw - przekrdj piezometryczny V-1V
Zapora czotowa Zemborzyce

._—.——._N._.__*_‘—.r— @ N — ® > ° oc=——=0

— ®
—— \\/G

== \\/D
=== P13
=== P14
=@ -P15

W—‘—N* P16

h.-..-'h.*‘_‘k.*.-‘—.‘.—.-...-.-...-.-.ﬁ'-.'—'k'*'_..-'*

Pl
S R
N < < 2 < & QO 2 X < & < X2 4
» 63’(\/ & < Qﬁ\ N N &e"\ &@* . ‘;@Q G ,&d’ » éz;‘/\' & <« Q}Q N
& 9% 2 & ,z‘,xb S & > & &
Q

Rysunek 6



rzedne zwierciadta wody [m npm]

Srednie stany miesieczne piezometréw - przekrdj piezometryczny V-V
Zapora czotowa Zemborzyce
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